

ПРВИ РЕЗУЛТАТИ

Мање људи, више станова

J. C.

Прелиминарни резултати пописа становништва, који је јуче званично завршен, показују да је у Крагујевцу, у односу на попис из 2002. године, дошло до пада броја становника, али да је повећан број станова.

Према речима председника пописне комисије Златка Милића, незваничне цифре говоре да на територији града Крагујевца, у око 75 хиљада домаћинстава, живи нешто више од 180.000 становника. Међутим, он каже да ће се први детаљнији подаци знати тек у новембру, па се у овом тренутку не могу правити веродостојна поређења са подацима добијеним приликом претходног пописивања становништва.

Милић додаје и да се бројке којима комисија располаже не могу користити, јер су се, према Закону, поред студената који се школују на крагујевачком Универзитету, болесника у болницама, запослених у војсци... на спи-

ску Крагујевчана нашли и странци, међу којим има највише Италијана и Кинеза, који дуже од годину дана бораве у Крагујевцу. Истовремено, потпуној слици бројног стања житеља града на Лепеници недостају подаци о студентима, војницима, затвореницима, теренским радницима, болесницима и осталима који се у тренутку пописа нису затекли у граду.

Мада резултати још нису за објављивање, дневни пресеци стања показали су да у најужем градском језгру опада број становника, а да, у исто време, у овим деловима града расте број станова, што се може приписати експанзији станоградње. Прелиминарни показатељи такође бележе пораст броја становника у приградским насељима, као што су Бресница, Ердеч, Мале Пчелице, Грошница....

У овом моменту није познат ни број избеглих и прогнаних лица која живе на територији Крагујевца. Ти подаци биће доступни када Републички завод за статистику заврши обраду. У исто време ће се знати и колико странаца се налази на привременом раду у Крагујевцу. Златко Милић очекује да РЗС прве податке објави око 25 новембра. Тада ћемо, осим података о томе колико нас има, знати и остале демографске појединости до којих се дошло пописом.

Председник пописне комисије каже да су грађани углавном позитивно реаговали на попис, истичући да се непријатности могу пребројати на прсте. Такође подсећа да ће против свих који се нису одазвали бити покренуте кривичне пријаве.

Иначе, према попису из 2002. године Крагујевац је са 175.802 становника био четврти град по величини у Србији. На градском подручју је тада пописано 146.181 житеља, док су остали били становници околних села. Попис из претходне деценије, такође, показује да је, заједно са избеглим и прогнаним лицима, град на Лепеници 2002. имао 192.181 житеља.



ЗЛАТКО МИЛИЋ, ПРЕДСЕДНИК
ПОПИСНЕ КОМИСИЈЕ